

# 骗走两世界冠军180万 大一女生给男友买跑车



图为小文的资料图片

自称是房地产公司老总的女儿，能以低于市场价4000元的优惠价购房，大一女生小文从2名前世界冠军手中骗得180余万元。近日，因涉嫌诈骗罪，西城检察院对小文提起公诉。

## 骗钱是为男友买跑车

小文是北京市一名牌大学的大一女生。1月18日，记者在西城看守所见到了她。尽

管已经在看守所内度过了8个月的时间，但小文看上去还是非常漂亮，说话细声细气，也很有礼貌。

“骗钱是为了给我男朋友买跑车。”小文称。据她介绍，大一开学一段时间后，在朋友的介绍下，她认识了这位男友。该男友比她大四岁，是在职研究生，长得很帅。

小文称，那时，朋友们出去唱歌喝酒，一晚上花五六千元，都是他买单。“我也不明白当时怎么想的。可能是因为那时候看他出手大方，为了不让男友看不起自己，我就撒了谎，说自己是房地产老总的女儿。出去玩的时候还抢着付钱。”

## 为了男友铤而走险

“谎言，开始了就停不下来。”小文称，获悉不久的富裕家庭背景后，认识不久的男朋友开始在她面前有意无意地提起，“想要一辆跑车”。小文“一口就答应了下来”。

就在此时，通过朋友介绍，小文认识了国内几名拿过世界冠军的著名运动员。小文继续对外谎称自己的父亲是房地产老总，可以以优惠价4000元的价格，买到崇文门地区现在已经涨到13000元/平方米的商品房。几天后，其中的2名前世界冠军送来了180多万元的购房款。

“拿到钱后，我心里也犹豫了一阵。”小文称，可这时，男友又提起了买跑车的事。她就用其中的130多万元购买了一辆保时捷跑车送给男友。“我把跑车和钥匙交给了男友，他开上它很神气。”小文说。面对受害人的催促，她在网上下载了几份假购房合同后盖了假公章，交给了买房人。

去年5月30日，受害人发现小文的合同有假后，向警方报案。小文很快被抓。警方找到其男友，扣下了跑车。(文中人物为化名)

综合《京华时报》《北京晨报》报道

## ■声音

### “不要被爱情冲昏了头”

1月18日，面对记者是否后悔的问话，小文称，“我不后悔，我太爱他了，只要他开心、他愿意，我可以毫不犹豫地为他去死。”

据介绍，截止到案发，小文与男朋友仅仅认识3个多月。男友知道了一切，他通过自己的家人转告小文的家人，他和她的感情结束了。

“我很伤心，不过可以理解。他不可能一直等着我从监狱出去。”小文落泪了。

到目前为止，她在看守所里已经待了近九个月，她没有见到自己的父母和家人。在采访的最后，她想对高墙外的同龄人说：“爱情并不是一切，不要被爱情冲昏了头。”

## 上海：近五百斤重中华鲟现身



1月18日下午，渔民在上海崇明县横沙乡附近水域捕获一条罕见的巨型中华鲟，闻讯赶来的边防警察发现鲟鱼受伤严重，遂联系专家对其进行救治。

当日下午2时许，横沙边防派出所两名官兵接到渔民报告，称在横沙乡航道局码头东侧1000米处捕鲟苗时发现拉上来的渔网内有一条中华鲟。边防官兵立即赶到，发现这条中华鲟大约有3米多长，近五百斤重，官兵发现这条中华鲟受伤比较严重，已经

无法游动。

中华鲟保护区管理处的专家赶到后鉴定该中华鲟为一条罕见的雌性鲟鱼，年龄大约23岁，估计是洄游产卵返回途中误入渔民渔网导致的受伤。上岸后又由于长时间缺氧导致身体虚弱，如果立即放生估计难以存活。在边防官兵和渔民的协助下，大家为这条珍贵的中华鲟建了一个临时的“家”——一个简易水池，并放入氧气泵为其供氧，之后立即展开了救治。

据《新闻晚报》

## 广州：硕士生导师坠楼身亡

昨日上午，广州市海珠区Z大学管理学院硕士生导师杨玲(化名)，疑于凌晨4时多，从其居住的天河区H大学教师村5楼坠楼身亡。据了解，杨玲是企业管理专业方面的专家型人物，著作颇丰，同时担任政府决策管理顾问。

据介绍，前日下午，管理学院召开一个教学研讨会，杨

玲准时出席了。学院刘教授说，杨玲当时就坐在自己身旁，还发了言，会议上并没有看到她有什么异常表现。会议开到6时多。晚上与会老师聚餐，但杨玲并没有留下吃饭，“听说是身体不舒服”。

学院一名不愿透露姓名的老师说，杨玲不舒服已经有一阵子了，至少从元旦开始。

不过，据与杨玲同住在校教师村的一名中年女家属反映，杨玲有段时间，经常与保姆吵架，“不给保姆工钱，还经常骂她”。

据《信息时报》

## “记者在山西煤矿被打死”追踪—— 三名嫌犯落网 主凶在逃

《中国贸易报》社山西站工作人员兰成长在山西浑源县一小煤矿被打死一案有了最新进展，据警方18日透露，目前已有3名犯罪嫌疑人落网，但主凶仍在逃。浑源县国土资源局证实，发生打人事件的煤矿确是一家非法开采的黑煤矿。记者到煤矿现场调查发现，在打人事件之后，这个小煤矿已被填死，通往矿区的道路被大量泥土堵塞。

据警方人士透露，大同警方对此案非常重视，目前已查明，主凶侯四真名侯振润，浑源人，下岗职工，目前在逃。此外，犯罪嫌疑人郑文平被抓

获，犯罪嫌疑人郑宏瑞投案自首。另外一名被抓的嫌疑人情况尚不清楚。

《中国贸易报》山西省记者站长常旭日事发后证实：事发当天站里没有安排兰成长等人到浑源县采访，他们也未向站里请示报告，他们去哪里去干什么，站里不知道，纯属个人行为。

而兰成长一李姓亲属则表示，他们有证据证明兰成长当日去煤矿采访是职务行为。“当时他手里有《中国贸易报》社山西记者站出具的介绍信，我们现在手里都有材料。”综合《南方都市报》报道

## ■社会广角

### 客机挡风玻璃破裂 在大连紧急迫降

1月18日13时38分，大连区域管制室接到青岛区调打来的电话，电话中称，正在执行上海浦东至哈尔滨飞行任务的5615航班，因挡风玻璃破裂，需要在大连机场紧急备降。

大连空管中心有关负责人介绍，接到需要紧急备降的消息后，一方面向空军大连指挥所报告情况，申请最近的直飞航线；另一方面通知塔台管制室和相关机场单位，做好紧急救助的准备。

当5615航班与青岛区调脱波后，值班管制员立即在第一时间内指挥5615航班下降到6000米，并直飞大连本场准备优先着陆，同时果断指挥刚从本场起飞的6337航班向西偏航进行避让。大连空管中心透露，5615航班安全落地，目前尚不清楚玻璃破裂的原因。

据《半岛晨报》

### 皮肤突然变黑 “放血”1年变白

正正常常地过了40多年，重庆合川居民刘小强(化名)没想突然患上一种原发性血色病——皮肤逐渐变黑，被人开玩笑“从非洲来的”。经过一年的治疗定时“放血”疗法，他的皮肤又渐渐变白了。

40多岁的刘小强，靠当司机养家糊口。两年前刘小强的皮肤开始渐渐变黑，他和家人都以为只是太阳晒多了；妻子还心疼他在外面跑车辛苦，买来防晒用品给他用。半年的时间里，他的面部皮肤已经黑得像炭一样了。经过检查，刘小强血液里含铁量竟是正常人的4倍，属于铁代谢异常的原发性血色病。而他的皮肤变黑，就是由血色病导致皮肤色素沉着，这也是血色病的一种典型症状。而要治疗这种病，就要帮助病人把体内多余的铁元素排出。为此，医生为刘小强确定了放血治疗的方案。大约一年前起，刘小强定期在医院“放血”。三周后，他的肤色明显变白。

据《重庆时报》



## 科普餐厅开业 美丽机器人迎宾

“欢迎您光临”“握个手吧!”2007年1月18日晚，一位美丽的机器人迎宾小姐站在餐厅门口向前来就餐的客人问好。当天，北京市首家科普餐厅在石景山区开门迎客。该餐厅设置了机器人、酒后汽车驾驶模拟机、看得见摸不着等数十项科普设备。

综合

## 意外：被奸少女想和疑犯结婚

“希望法庭对他从轻处罚，因为他现在对我好，我也对他好……”日前，广西龙胜各族自治县人民法院开庭审理一起强奸案时出现了意外一幕：受害少女竟当庭为涉嫌强奸她的被告人求情。经法庭调查得知，案发后疑犯已与受害人达成“私了”协议，两人愿结为百年之好。

### 轻信他人 初中女生遭强奸

2004年1月9日，龙胜公安局平等派出所接到该乡小岚亲属报案：2003年12月的一天晚上，13岁的小岚到同学家玩耍时，被其邻居小宇骗到家中强奸。

其亲属向民警报案说，当晚，小岚来到同学小燕家，央求其父带她去捡滑石，小燕父亲见她还不肯答应，要她回校读书。不久，小燕父亲因有事外出，邻居男青年小宇到小燕家，他们很快就聊上了。过了一会，小宇提出到他家坐坐，小岚没多想就答应了。在小宇睡房内，小宇将小岚推倒在床上，强行与她发生了性关系。

接到报案后，民警决定立即传讯小宇，但小宇已闻风潜逃，不知去向。

### 两家“私了” 受害人请求撤案

原来，小宇得知小岚亲属报案后，便悄悄潜到广东打工去了，从此杳无音信。但一年后，小宇因思家心切，鼓起勇气给家里面打了个电话。让他感到意外的是，小岚从他家里得知他的电话后，竟给他打来电话，且并没有责怪他，两人还在电话里聊了起来。此后两人经常通电话，久而久之竟产生了感情。

转眼到了2006年的8月，小宇偷偷潜回家，在县城找到了在饭店当服务员的小岚，两人相互表达了爱慕之情。小宇还托父母做小岚父母的思想工作，说愿意娶小岚为妻，请求小岚到公安机关撤案。

小宇父母迫不及待地来到小岚家，恳求小岚父母，小岚的父母经不住小宇父母的再三劝说，他们的心软了下来。两人商量好，由小岚陪小宇到公安机关把案件撤销，而后小岚嫁到小宇家。

2006年10月18日，小宇与小岚双双走进龙胜公安局。小岚对接待他们的民警说：“我父母以前来报案说小宇强奸我不是真的，我们当时只是在一起玩，没有发生性关系……”并请求公安机关撤案。但民警通过调查发现了其中的破绽。

### 法律无私 嫌疑人被判刑

2007年1月11日，龙胜各族自治县人民法院对该案进行了审理。法庭上，被告人小宇认为自己没有使用暴力手段强行与小岚发生性关系，虽然小岚开始有些不愿意，但后来她也没有反抗，应该不算强奸。

而受害人小岚也向法院递交了书面申请，请求对被告人宽大处理。她在申请书中说：“小宇以前虽然欺负过我，但当时我只有13岁，年纪还小，小宇也只不过大我几岁，都是年幼无知，不懂法，希望法庭对他从轻处罚，因为他现在对我好，我也对他好……”

然而法律无私。1月17日，法庭依法对此案作出判决，以强奸罪判处小宇有期徒刑三年零六个月。(文中当事人均系化名)

据《南国早报》

## 野猪逛闹市 被6枪击毙

昨日下午，一头野猪闯入陕西延安市区，进入一家饭馆后又冲向杨家岭旁边的一个苗圃中心，延安警方联合林业部门，与几十名群众将野猪围困起来。野猪在两个半小时内3次“出逃”，并咬伤一只小狗，最终被警方和森林公安6枪击毙。

### 枪未到 警民持钢管木棍当武器

“110吗？刚才有一头野猪跑到街上，非常危险，现在冲进苗圃中心去了……”昨日下午2时10分左右，一位延安市民在报警电话中急促地说。尽管延安市区十多年来没发现过野猪，但民警还是火速赶到了现场。

因为不能确定这头猪是不是野猪，警方没有带枪到现场。经过警方紧急联系，延安市野生动物保护站和林业局工作人员先后赶

到，而这时猪已被赶到了一处树丛中，无法进行辨认。工作人员在看了记者拍摄的照片后，初步确定闯入市区的动物就是野猪。为了防止野猪逃窜伤害市民，20多名民警和在场的青壮年市民找来钢管和木棍当武器，等待林业部门和警方协调枪支子弹。

### 被围困 凶猛野猪6枪后死亡

4时10分，经过反复几次围堵，头部已被砖块击伤的野猪终于被围困在一处简易房内。4点45分，两名森林公安持自动步枪到达现场，黑洞洞的枪口从简易房的铁门伸了进去。“哐”地一声巨响，野猪在房内挣扎；又是一枪，野猪还没死。民警持手枪隔着铁门先后又补了两枪……6枪过后，野猪一动也不动。

被打死的野猪长约1.2米，有两颗锋利的獠牙，棕毛长而粗直。

据《华商报》